
FINANCIADORA DE ESTUDOS E PROJETOS – FINEP 

COMISSÃO DE LICITAÇÃO 

LICITAÇÃO FECHADA Nº 01/2024 

 

ATA DA SESSÃO PÚBLICA 

Serviços de Comunicação Institucional 

 

Aos 10 (dez) dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, às 14:00 horas, reuniu-se a 
Comissão de Licitação, nomeada através da Portaria Nº POR/DADM/121/2024, de 
28/10/2024, para a realização, de forma online, da terceira sessão pública da Licitação 
Fechada nº 01/2024, cujo objeto é a contratação de empresa especializada na prestação de 
serviços de comunicação institucional, conforme previsto no respectivo Edital, publicado no 
site oficial da Finep e com extrato no Diário Oficial da União – DOU, de 24/10/2024 e 
29/10/2024. 

 

A sessão teve início às 14:00 e foi conduzida por Jomar Rolland Braga Neto, que iniciou os 
trabalhos informando que esta sessão decorre devido ao retorno à fase de negociação, pois 
houve um novo relatório técnico. 

Na ordem de classificação atual, a empresa FSB ESTRATÉGIA E COMUNICAÇÃO LTDA 
permanece em primeiro lugar, e a empresa CDN COMUNICAÇÃO CORPORATIVA LTDA em 
segundo lugar, sendo as demais desclassificadas. 

O condutor solicitou a identificação dos participantes, tendo sido registrados os seguintes: 

- Mateus Lima – Representante da empresa INPRESS OFICINA ASSESORIA DE 
COMUNICAÇÃO LTDA 

- Márcio Louseiro – Representante da empresa FSB ESTRATÉGIA E COMUNICAÇÃO LTDA 

- Laís Koth – Ouvinte da FSB 

- Ludmila (FSB) – Ouvinte da FSB 

 

FASE DE NEGOCIAÇÃO 



Às 14:05 horas, iniciou-se a fase de negociação, conforme previsto no item 11 do Edital. Foi 
oferecida a oportunidade de redução do valor da proposta à empresa FSB ESTRATÉGIA E 
COMUNICAÇÃO LTDA, classificada em primeiro lugar. O representante da FSB, Márcio 
Louseiro, informou que manteria o valor inicialmente proposto. Considerando que a proposta 
está abaixo do valor estimado, a Comissão aceitou a manutenção do preço. 

Encerrada a fase de negociação, foi declarado o seguinte resultado preliminar da licitação: 

- 1º lugar: FSB ESTRATÉGIA E COMUNICAÇÃO LTDA 

- 2º lugar: CDN COMUNICAÇÃO CORPORATIVA LTDA 

 

FASE DE MANIFESTAÇÃO DE INTENÇÃO DE RECURSOS 

Às 14:07 horas, o condutor declarou aberta a fase de manifestação de intenção de recursos, 
com o prazo de 20 (vinte) minutos, conforme item 15.2 do Edital. Foi informado que a 
ausência de manifestação imediata e motivada implicaria na preclusão do direito de recurso, 
nos termos do item 15.3. 

Às 14:27 horas, encerrou-se o prazo e ficou registrado somente a intenção de recurso pelo Sr. 
Mateus Lima, representante da empresa INPRESS OFICINA ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO 
LTDA, motivada por questionamentos sobre o julgamento técnico das propostas, 
especialmente quanto à aderência das avaliações aos critérios estabelecidos no Edital. 

 

O condutor confirmou que: 

- O prazo para apresentação do recurso será até 17/04/2025 (5 dias úteis a contar de 
11/04/2025); 

- As contrarrazões deverão ser apresentadas até 5 dias úteis a partir da publicação do 
recurso; no site da Finep 

- A decisão final da Finep será divulgada em até 5 dias úteis após a publicação das 
contrarrazões. 

Foi esclarecido que os documentos das propostas estão disponíveis por meio de link 
fornecido na primeira sessão, mediante solicitação por e-mail, devido à limitação técnica de 
upload no site institucional. 

Ao final da sessão, confirmou-se que o acesso aos documentos foi concedido ao Sr. Mateus 
Lima, substituindo a representante anteriormente cadastrada, Silviane Rocha, que se 
encontra em licença maternidade. 

 



Ao final da sessão estavam presentes os seguintes representantes e observadores: 

- Mateus Lima – INPRESS OFICINA ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO LTDA 

- Márcio Louseiro – FSB ESTRATÉGIA E COMUNICAÇÃO LTDA 

- Laís Koth – Ouvinte da FSB 

- Membros da Comissão de Licitação da Finep. 

 

A sessão foi encerrada às 14:30 horas. 
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